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Πλήθος κόσμου στο 6ο Αντάμωμα Παραδοσιακών 
Χορευτικών Ομάδων Μαγνησίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με την παρουσία πλήθους κόσμου πραγματοποιήθηκε χθες, 
Τετάρτη 21 Μαΐου, η πρώτη ημέρα εκδηλώσεων του 6ου 
Ανταμώματος Παραδοσιακών Χορευτικών Ομάδων Μαγνησίας, 
με τίτλο «…με χορούς κυκλωτικούς, πάντα ν’ ανταμώνουμε!», 
στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης, στην παραλία του Βόλου.

Η βραδιά πλημμύρισε από μουσικές μελωδίες, παραδοσιακούς χορούς, 
εντυπωσιακές φορεσιές και έθιμα από κάθε γωνιά της πατρίδας μας, 
προσφέροντας στους παρευρισκόμενους μια αξέχαστη εμπειρία γεμάτη παράδοση, 
ιστορία και πολιτισμό.
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Το 6ο Αντάμωμα πραγματοποιείται στο πλαίσιο της πανηγύρεως των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης και διοργανώνεται από το Τμήμα Πολιτισμού της Ιεράς 
Μητρόπολης Δημητριάδος και Αλμυρού, «Μαγνήτων Κιβωτός – για τη διάσωση του 
πολιτιστικού αποθέματος», και το Χορευτικό Σύνολο Μαγνήτων Κιβωτού «Η 
Δημητριάς», σε συνεργασία με την ΕΚΠΟΛ της Περιφερειακής Ενότητας 
Μαγνησίας.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν χορευτικά συγκροτήματα που ανέδειξαν τη 
μουσικοχορευτική παράδοση από διάφορες περιοχές της Ελλάδας. Ξεχωριστή ήταν 
η ανταπόκριση του κοινού, που με θερμό χειροκρότημα τίμησε τις ομάδες που 
παρουσίασαν χορούς από το Πήλιο, τη Μικρά Ασία (Ερυθραία), τη Θεσσαλία, τη 
Θράκη – Ανατολική Ρωμυλία και την Κρήτη.

Το Αντάμωμα, στον έκτο χρόνο του, εξελίσσεται πλέον σε θεσμό και σε σημείο 
συνάντησης πολιτισμών, εθίμων και τραγουδιών από όλη την Ελλάδα, 
λειτουργώντας ως σύμβολο ενότητας, χαράς και πνευματικής ανάτασης, μέσα από 
την Αναστάσιμη χαρά της Ορθόδοξης Πίστης.



Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος, Πρόεδρος του Φορέα Πολιτισμού 
«Μαγνήτων Κιβωτός», τόνισε πως: «Με το Αντάμωμα Παραδοσιακών Χορευτικών 
Ομάδων της Μαγνησίας δημιουργούμε έναν θεσμό που στηρίζει τους δασκάλους 
και τους χορευτές των πολιτιστικών συλλόγων. Μέσα από αυτό το πολιτιστικό 
γεγονός, που ενώνει τον κόσμο, αναδύεται η ελληνική ψυχή, η οποία διαχρονικά 
ενισχύει την ορθόδοξη πίστη, την ιστορία και τον πολιτισμό μας».

Οι εκδηλώσεις συνεχίζονται την Πέμπτη 22 Μαΐου, στις 8:00 μ.μ., στον αύλειο 
χώρο του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, με αφιέρωμα στη 
Μακεδονία (χοροί Καστοριάς), στα Νησιά (Κύθηρα), στην Ήπειρο (χοροί Πωγωνίου) 
και στον Πόντο.

Όπως και την πρώτη ημέρα, έτσι και αύριο, οι χορευτικές ομάδες από όλη τη 
Μαγνησία και πλήθος συμπολιτών θα ανταμώσουν και θα γιορτάσουν στην παραλία 
του Βόλου, στους ήχους της ανεξάντλητης μουσικής μας παράδοσης.

Η «Μαγνήτων Κιβωτός» και όλα τα συμμετέχοντα χορευτικά σχήματα καλούν τους 
πολίτες να στηρίξουν με την παρουσία τους αυτή την πρωτοβουλία και να 
συμμετέχουν ενεργά στις εκδηλώσεις.



 










